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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 05 DE MAIO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 14ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, 

Eduardo Rodrigo de Souza, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de 

Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 

Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos 

Santos e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente 

da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador 

Eduardo Rodrigo que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o 

Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada em 28 de 

abril de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências 

recebidas, tais como: ofícios da Excelentíssima Prefeita Municipal, em resposta 

aos Requerimentos nº
s
  040 e  045/2015; ofício da Promotoria de Justiça de Pilar 

do Sul, informando a instauração de Inquérito Civil; convite dos Formandos do 

curso de Recursos Humanos e Logística da Faculdade Anhanguera Educacional, 

convidando para prestigiar a colação de grau; convite enviado pela Universidade 

Federal de São Carlos – UFSCar Sorocaba, convidando para prestigiar a 

exposição fotográfica. As correspondências serão arquivadas na Secretaria da 

Câmara e estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita a leitura da 

mensagem justificativa da PROPOSITURA RECEBIDA: Projeto de Lei 

Complementar nº 003/2015 - “Altera a Lei Complementar nº 267, de 30 de 

agosto de 2013, nas condições que menciona”. As proposituras serão enviadas 

às Comissões para estudos e apresentação de parecer. Após, foram feitas as 

leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 181/2015 – de autoria do 

Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, realize a troca de 2 lâmpadas queimadas na Rua João 

Batista de Carvalho, na altura do nº 37, no Jardim Nova Pilar III; Indicação nº 

182/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita 
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para que, junto à Secretaria competente, realize a limpeza da viela que liga a 

Rua José Ferreira de Moura a Avenida Antonio Lacerda; Indicação nº 183/2015 

– de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, providencie a colocação de placas proibindo a 

passagem de motos na Viela que liga a Rua José Ferreira de Moura a Avenida 

Antonio Lacerda; Indicação nº 184/2015 – de autoria do Vereador Marcos 

Fábio: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie o conserto da placa de aço localizada na área de lazer entre as Ruas 

João Batista de Carvalho e José Ferreira de Moura, no Jardim Nova Pilar III; 

Indicação nº 185/2015 – de autoria do Vereador Eduardo Rodrigo: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, construa um campo de 

futebol no Sistema de Lazer 6, localizado na Rua José Gentina, no Jardim 

Cananéia; Indicação nº 186/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie o conserto do asfalto e a construção de guias e sarjetas em vários 

pontos da Rua Genaro Samarco; Indicação nº 187/2015 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie o conserto do asfalto da Rua Antonio Vieira 

Murat, no Jardim Nova Pilar I; Indicação nº 188/2015 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie o conserto do asfalto da Avenida Antonio Lacerda, ao 

lado do Centro de Tradições Campeiras - CTC; Indicação nº 189/2015 – de 

autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a construção de guias, sarjetas e 

pavimentação asfáltica em todas as ruas de terra da Vila São Manoel; Indicação 

nº 190/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja colocado um container de 

lixo no bairro da Saudade/Matão, próximo a Igreja Batista; Indicação nº 

191/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja feita a limpeza da floreira 

do estacionamento do Centro de Saúde Terezinha de Moraes Arsilla; Indicação 

nº 192/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, interceda junto à empresa Ralip 

para que estenda a linha de ônibus do bairro Turvo dos Góes até o bairro da 

Saudade/Matão. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de 

ofício. Foi feita a deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 025/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista: Moção de Congratulação ao Ilustríssimo 

Senhor Presidente do PTB Jovem do Estado de São Paulo Alan Leal, pela 

calorosa recepção dada em seu gabinete, no escritório do partido. Submetida em 
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discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as 

matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 

que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito pelos 

Vereadores João Batista, Luiz Proença, Marcos Fábio, Giovani Paiotti, Antonio 

Matos, Miguel Pereira, Eduardo Rodrigo e Luiz Brisola. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos 

para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, deu-se início a discussão 

e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA: Primeiramente, o 

Vereador Luiz Proença, de acordo com o artigo 249 do Regimento Interno, 

requereu verbalmente o ADIAMENTO da votação do Projeto de Lei nº 

019/2015 - Dispõe sobre a anistia para regularização de imóveis com tamanho 

inferior ao mínimo legal na zona urbana de nosso munícipio e dá outras 

providências, por duas Sessões, submetido em discussão fizeram uso da palavra 

os Vereadores João Batista, Luiz Proença e Luiz Brisola, logo após, foi 

submetida em votação sendo APROVADO por 8 votos favoráveis e 2 votos 

contrários. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 033/2015 - “Dispõe 

sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada Paulo Miguel Boveri”, 

feita a leitura do parecer das comissões e submetido em discussão, fizeram uso 

da palavra os Vereadores João Batista, Luiz Brisola e Luiz Proença, logo após, 

foi submetido em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos em 

Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 034/2015 - “Dispõe 

sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada Miyano Muramatsu”, 

feita a leitura do parecer das comissões e submetido em discussão, fizeram uso 

da palavra os Vereadores Jorge Takashi, Luiz Brisola, João Batista e Luiz 

Proença, logo após, foi submetido em votação, sendo APROVADO por 

unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 035/2015 - “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - José 

Gomes de Almeida”, feita a leitura do parecer das comissões e submetido em 

discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Karla Pagianotto, Antonio 

matos, Luiz Brisola e Luiz Proença, logo após, foi submetido em votação, sendo 

APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único.  Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 031/2015 - “Autoriza o Poder Executivo a realizar 

abertura de crédito adicional especial no orçamento e dá outras providências”, 

feita a leitura do parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o 

Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2015 - “Dispõe 

sobre a concessão da Medalha de Honra ao Mérito Legislativo “Maria Vieira de 

Santana” a Ilustríssima Senhora Noemia de Góes Vieira”, feita a leitura do 

parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o Projeto foi 
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APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2015 - “Dispõe sobre a 

concessão da Medalha de Honra ao Mérito Legislativo “Tenente Antonio de 

Almeida Leite” ao Ilustríssimo Senhor José Benedito Guerra Maia”, feita a 

leitura do parecer das comissões e submetido em discussão e votação, o Projeto 

foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. NÃO 

HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador que desejasse 

fazer uso e assim foi procedido pelos Vereadores Luiz Proença, Miguel Pereira e 

Antonio Matos. O Senhor Presidente agradeceu ao público presente e aos 

Senhores Vereadores, e DEU POR ENCERRADA a presente Sessão. Eu, 

____________________ Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, 

lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 05 de maio de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 
-Presidente- 

  

 

CRISTINA GOMES BRISOLA VIEIRA 
-1ª Secretária- 

 

 

LUIZ ANTONIO DE PROENÇA 
-2º Secretário- 
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